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  Eye of the World by Jordan Robert, Signed - AbeBooks Binding: Hardcover Book Condition: Fine in Fine dust
jacket Edition: First Edition First Printing Size: 8vo Publisher: New York: Ticknor & Fields, 1982. The Sweetest
Dream - 1st Edition/1st Printing: Doris Lessing  Results 1 - 25  A handsome unread first edition/first printing in Fine
condition in alike dustjacket. SIGNED by . The Sweetest Dream - 1st Edition/1st Printing. The Sweetest Dream by
Doris Lessing, Signed - AbeBooks A charming first edition/first printing in pictorial boards and endpapers in As New 
SIGNED by illustrator Beth Krommes with an added Sweet Dreams! directly The Franchise - 1st Edition/1st Printing 
Peter Gent  Books Tell You  First Edition, Later Printing. Pictorial wraps hearily . Published by N.Y. / New York:
Daw, 1981, 1st Edition, Book Club Edition, New York, NY (1981) . Sweet Dreams: Philosophical Obstacles to a
Science of Consciousness. DENNETT The Sweetest Dream: A Novel: Doris Lessing: 9780060937553  Buy The
Sweetest Dream: A Novel on  ? FREE SHIPPING on  Amazon.co.uk --This text refers to an out of print or unavailable
edition of this title.  Francess first love is the theater, but she must support the kids, and so she The Rishi - 1st
Edition/1st Printing  Leo Giroux, Jr  Books Tell You  The Sweetest Dream - 1st Edition/1st Printing [Doris Lessing]
on . *FREE* shipping on qualifying offers. The Sweetest Dream. Silent Witness - 1st Edition/1st Printing  Richard
North Patterson  Item Description: HarperCollins Publishers, Scranton, Pennsylvania, U.S.A., 2002. Hardcover. Book
Condition: Good. Dust Jacket Condition: Good. 1st Printing. SIGNED Thankless in Death by J. D. Robb 2013 HCDJ
1st Edition  Antiagon Fire L. E. Modesitt, Jr. SIGNED 2013 HCDJ 1st Edition 1st Printing. Save  Sweet Dreams, Irene
by Jan Burke 1994 HCDJ 1st Edition /1st Printing. House Secrets -1st Edition/1st Printing  Mike Lawson  Books Tell
 A most attractive first British edition/first printing in Very Fine condition in alike dust-wrapper. Boldly SIGNED by
author Nicholas Evans directly on the title page. John Dollar: a Novel - 1st Edition/1st Printing  Marianne Wiggins 
First edition/first printing in Very Good- condition with front hinge starting and soiled page edges in Fine dust jacket
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with trivial edgewear. SIGNED by author The Tale of Murasaki: A Novel - 1st Edition/1st Printing  Liza Dalby 
Signed by Robert Jordan , Darrell K. Sweet , Tom Doherty on title page.  ***Signed hardcover of KNIFE OF DREAMS
,2005 , 1st edition , 1st printing .Signed by Sweet Dreams, Irene - 1st Edition/1st Printing - Books Tell You Why
Binding: Cloth Book Condition: Near Fine in Very Good+ dust jacket Edition: First Edition First Printing Size: 8vo
Publisher: New York: Harper & Row, Publishers, The Final Judgement - 1st Edition/1st Printing  Richard North 
The Sweetest Dream - 1st Edition/1st Printing. Lessing, Doris. 2001. 1st Edition  The Making Of The Representative
For Planet 8 - 1st Edition/1st Printing. Shadow Prey - 1st Edition/1st Printing  John Sandford, pseud. of  Binding:
Hardcover Book Condition: Fine in Fine dust jacket Edition: First Edition First Printing Size: 8vo Publisher: New York:
Villard Books, 1983. Camp - 1st Edition/1st Printing  Alan Saperstein  Books Tell You  THE SWEETEST DREAM,
Doris Lessing, First Edition/First Printing Signed. Flamingo, London, 2001. Hardcover in Mint Condition. Book
Condition: Fine. The Sweetest Dream by Doris Lessing, First Edition - AbeBooks Binding: 1/4 Cloth Book
Condition: Fine in Fine dust jacket Edition: First Edition First Printing Size: 8vo Publisher: New York: Simon &
Schuster, 1994. Perdido - 1st Edition/1st Printing  Jill Robinson  Books Tell You  item 1 - The Sweetest Dream: A
Novel-ExLibrary. $3.99 Buy It Now. Doris Lessing ~ The Sweetest Dream ~1st Edition/1st Printing~ Nobel Author~ 
Mint First Edition SIGNED - eBay Richard North Patterson. First edition/first printing in Fine condition in alike
dust-jacket.  Sweet Dreams, Irene - 1st Edition/1st Printing  Fiction  The Poison Lessing - Books Tell You Why An
attractive first edition/first printing in Fine, seemingly unread condition, in Near Fine lightly rubbed/toned dust-jacket.
From the collection of Betty Anderson, Shop Legendary Authors (Lessing, Books and Collectibles  Binding:
Hardcover Book Condition: Fine in Fine dust jacket Edition: First Edition First Printing Size: 8vo Publisher: New York:
M. Evans and Company, 1985. The Turncoat - 1st Edition/1st Printing  Jack Lynn  Books Tell You  Item
Description: London Flamingo, 2001. First edition, first printing of authors novel. Signed by the author. Fine (with the
usual tanning) in fine dustjacket. The House In The Night - 1st Edition/1st Printing  Susan Marie  Binding: Cloth
Book Condition: Near Fine in Fine dust jacket Edition: First Edition First Printing Size: 8vo Publisher: New York:
Delacorte, 1976. The Divide - 1st UK Edition/1st Printing  Nicholas Evans  Books Tell  Results 1 - 25  The Sweetest
Dream - 1st Edition/1st Printing. Lessing, Doris. London: Flamingo, 2001. Cloth. First Edition First Printing. 8vo. First
edition/first Sweet Dreams, Irene - 1st Edition/1st Printing - Books Tell You Why Book Condition: Collectible Very
Good. Dust Jacket Condition: Good +. 1st Edition. 8vo - over 7? - 9? tall. First printing. Signed To Chris, Sweet dreams
by Sweet Science, First Edition - AbeBooks Binding: 1/4 Cloth Book Condition: Fine in Fine dust jacket Edition: First
Edition First Printing Signed by Author Size: 8vo 287, 1 pages Publisher: New York: Sweet Dreams, Irene - 1st
Edition/1st Printing - Books Tell You Why A gorgeous first edition/first printing in Fine condition in like dust-jacket.
Stamped and SIGNED by author Liza Dalby directly on the half-title page. Scarce to find Doris Lessing - Books Tell
You Why A bright first edition/first printing in Very Good condition with rubbed and soiled board edges in alike
dust-jacket with edgewear and small closed tears to upper Stardust by Gaiman, First Edition, Signed - AbeBooks
Binding: 1/4 Cloth Book Condition: Fine in Near Fine dust jacket Edition: First Edition First Printing Size: 8vo
Publisher: New York: Simon & Schuster, 1994. 
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